



## Информация

В гимназии принято проводить разработанные старшеклассниками познавательные уроки для начальной школы. Одно из таких занятий подготовили ученики 8Б атомкласса (классный руководитель Горбулина Л.Н.) На фото- Волжова Александра рассказывает о необходимости бережного отношения к природным ресурсам, о важности для каждого из нас обращать внимание к существующим на сегодняшний день экологическим проблемам, как на территориях отдельных регионов, так и на всем земном шаре.



« Это славное слово – семья!» Так звучало название конкурса чтецов, состоявшегося в гимназии 12 марта. Представители учащихся с 5 по 7 класс соревновались в мастерстве выразительного чтения и актерской игре. Это был настоящий праздник поэтического слова. И хотя в каждой возрастной группе определены свои победители, спасибо всем участникам!



У нас существует интересная и познавательная традиция – к праздничным и знаменательным датам в коридорах и рекреациях размещать дополнительный материал на информационных досках. Благодаря, например, апрельскому «выпуску», который подготовили ученики 2А класса, (учитель - Орлова Анастасия Игоревна) многие дети теперь наверняка смогут правильно назвать все планеты Солнечной системы и рассказать о них много интересного.

Библиотека гимназии обращается к своим читателям с просьбой просмотреть свои учебники, подклеить, стереть карандашные пометки и подготовиться к майской сдаче учебников. Просьба вернуть задолженности по художественной и другой литературе. Благодарим своих добровольных помощников, которые в этом году ставили штампы на новые книги, помогали с расстановкой и уборкой. Дарили рисунки!



Работа Поповой Виктории, победителя международного конкурса «Мой Пушкин. Что в имени тебе моем?»

9А класс (Дорохова С.А.) знакомится с работами наших земляков в рамках проекта Атановой Полины «ГОРОД КУРЧАЯПОВ В ПОЭТИЧЕСКОМ ТВОРЧЕСТВЕ ЗЕМЛЯКОВ», посвященного раскрытию художественного образа города в поэтическом творчестве земляков, членов литературного объединения «Курчатовские самоцветы». Особое внимание автора привлекают произведения таких поэтов, как О. Романов, И. Зиборов, В. Фесенко, М. Малец, В. Писаренко, З. Фастова, С. Чудаев. Их стихотворения проникнуты искренней любовью к родному городу, так как они строили Курскую АЭС, наш город атомщиков.







**События** М. Горький говорил – «Всем хорошим я обязан книге». Наверное, с ним согласились бы многие. В жизни человека книги играют важную роль. И сейчас мы попытаемся это доказать. Кто из вас может представить себе жизнь без книг? Это скучно и неинтересно! Как неприятно смотреть на лежебок, которые целыми днями ничего не делают. Какой от них толк? А книга – это ключ к знаниям.

«Крепкая семья, добрые слова, мама, папа, я...» о таком счастливом детстве исполнила Фомина Даша замечательную песню к празднику, тема которого звучала так: «ЧИТАЕТ СЕМЬЯ — ЧИТАЕТ СТРАНА».

Большое спасибо замечательным артистам и ведущим праздника, а это ученики 1А, 2Б, 3В, 4Б, 8А, 8Б, 9А класса!. Спасибо классным руководителям- Евдокимовой Л.Б., Пашковой Т.В., Амелиной Е.В., Поваровой А.П., Калине Е.В., Горбулиной Л.Б., Дороховой С.А., Орловой А.И., руководителям кружков - Нижулиной С. В., О. , Чубовой О.А., педагогам-организаторам – Овсянкиной О.А., Пискаченко А.И. Вот такая большая и дружная команда собралась на почве любви к книге и чтению!

Мы все начинали читать в семье, первые книги читали вслух нам наши родные, вспомните, с каким интересом мы рассматривали иллюстрации, переживали за судьбу книжных героев, представляли себя на их месте. Все это пережить и понять нам помогала наша семья мама папа бабушка дедушка. Все начинается в семье.



Очень давно, когда не было телевизора и компьютера, люди вечером собирались всей семьей в гостиной, зажигали свечи и вслух читали книги, а потом обсуждали прочитанное. Семья и книга! Как они прекрасно дополняют друг друга.



2024 год в России объявлен Годом Семьи! «Крепкая семья — это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу, всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в семье человек познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким». Книги, как наши советники, помогают нам принимать правильные решения. Знакомясь с героями книг, мы узнаем в них самих себя или своих друзей, учимся на чужих ошибках, стараемся их не допускать.

Читая книги, мы начинаем грамотнее писать и лучше говорить, пополняем свой словарный запас. Книга делает нас более интересными людьми.



### Объясняем поговорки

В книге ищи не буквы, а мысли. Эта поговорка о том, что читая книги, мы должны стремиться понять глубинный смысл и идеи, которые они передают.

Дом, в котором нет книги, подобен телу, лишенному души. Эта пословица подчеркивает значение книг в нашей жизни.

Книги одухотворяют наш дом и наполняют его особой атмосферой. Они расширяют наши горизонты и помогают нам расти и развиваться.

Книга не пряник, а к себе манит. Некоторые книги настолько интересны, что сложно от них оторваться.





Наши новости

✚ «С приходом весны возвращаются из тёплых краёв перелётные птицы, чтобы свить гнёзда и вывести птенцов. Теперь они снова могут найти корм: появляются первые насекомые, с каждым днём их становится всё больше. После мартовских оттепелей в снегу образуются проталины. На мокрой земле с осени осталось немало ягод и семян прошлогодних растений. Перелёт начинается в марте и завершается после 10 мая. Каждый вид птиц прибывает домой в своё время.» <https://elenaefremova85-schibloomut16m/>. Поэтому до следующей зимы мы можем не беспокоиться о корме для птиц, а подготовиться, перенять опыт наших орнитологов.

21 апреля в Курской областной научной библиотеке им. Н.Н. Асеева подвели итоги Межрегионального конкурса «Покормите птиц!». В номинации: «Лучшее наблюдение» призёром стал наш юный гимназист - Овсянкин Евгений, ученик 2Б класса. (Классный руководитель – Пашкова Г.А.)

Задачи участников конкурса были непростыми: изготовить и вывесить кормушку для птиц, поддерживать запасы корма, регулярно наблюдать за птицами и фиксировать наблюдения, а также еженедельно присылать отчет и фото птиц.

Конкурс вызвал широкий интерес и живой отклик. В нем приняли участие жители Курской области. На конкурс было представлено 400 кормушек. Победителей и призеров определяли в трех номинациях – «Лучшая кормушка», «Лучший наблюдатель», «Лучшее наблюдение». Всего в группу победителей и призеров вошло 27 человек, все они получили дипломы и призы от организаторов.

Хочется отметить, что Евгений впервые принимал участие в Межрегиональном экологическом конкурсе! Молодец! Гордимся и надеемся на его дальнейшие успехи!

✚ Привлечь к чтению можно разными способами: порекомендовать

книгу, рассказать о книжном герое, а вот учителя начальной школы нашей гимназии решили познакомить своих учеников с книгами о Великой Отечественной войне.

Они выразительно и эмоционально прочитали детям отрывки из произведений разных авторов. Слушателям получилось проникнуться атмосферой того героического времени. Библиотека ждет своих читателей.







Попова Виктория



Адрес редакции: библиотека МБОУ «Гимназия №2» г. Курчатова, т. 4-94-14 . Коллектив редакции:  
Волжова А., Зими́на А., Мясня́кина В., Обьиденова Д., Попова В., Соляквова С., Некрасова Ю.М. Свои работы,  
замечания, вопросы присылайте по адресу почты – [gazeta\\_2m14@mail.ru](mailto:gazeta_2m14@mail.ru)

